


ANNIILAUATY

LABATINTWIBUN Y UASAALNK X 716 (a, 0)

VEUATINLVUIULAY Y 91190720
SLHLWUIANLAU Y WINNU a e
LALFAAWAU X 7139 (a, 0)




LEUATIREVUIULAY Y 119818
FLULUNANUAU Y WNAU | a | e
WAZAALAY X ‘1’71"«;91 (-a, 0)

50 e

(-a., 0)

X =-a

SU#i 5.2

v Ly 1 - [~
3 NMMna=0 Lﬁ%@liﬂ%&i)gﬂ%uﬂ% Y ryatdutiniy Y




LEBATINWIBUNT X UASAALNK Y 7190 (0, b)

2b>0

lHunsRvYUULavagmiauny X
FLYLWNNINLAU X VAU b YUY

LAZFAALAY Y 1139 (0, b)




LHUATIREIUTLLALRY ALY X
FPULUNAINUAL X WINAU | b | e
LAZFAALNY Y 139 (0, -b)

y=-b aums iy = b

v Ly 1 = (=
3 aMb=0 La%mo%zagumm% X isatduunib X




14 R(x, y) uae P(xq . y1 ) Lﬂ%i}@]l@] 6 UWLEWBATI L AUTUYDILE AT

1 Q Q QU A 1 Q
PR 1NUQNUTUVDILRUAII L DILNINY m




TAEua Y9 L AU P(xq . Y1) W82 Q(X; . Y2)

Y
A
Qx,y) Y y 5
L W R(x, y) 10uqnlag vudunss L
R(x, ¥) 5 3 y-¥,
P(x,y) MMFUYDUFUATI L 9NgA P UAT R = —
1 1 -
e 1
Y o yZ- Yy
ANUTUVRAAUATIL MNP Uz Q =
X - X
> X d‘l o/ 2 = Y] | Y 2
0 D99 INANUTUYDUFUATILABINUILLINAY

SUR 5.7 zla 1 = 72 7




o

@&

h
i

IWiduass L #a01utu m uaz szozaauny Y 1w b »3a 3adauns Y @a (0, b)

LERATIUVLNIRRAAIINTRUALZIZULAALN Y

)

(slope - intercept form)

» ~

IMFUNIILEUATY LLUUﬁ’]%%@]'@i@]LLﬂzﬂ’ﬂﬁJ%’% h

L y-yi1=m(x-Xq)
}/ Iuﬁﬁ (Xl ’Y1 ) ﬁa (0’ b) 'ﬁ]zvl,@Ty -b = m(X - 0)

» X




!

) LERATILUUNARAILLEAALNY X UATITHE
AALNK Y (intercept form)

V) (~f L [~
Tanwas9 L ﬁqﬂmmmu X til# (a, 0) uazaaaawn y Lil (0, b)

Y A




v o " y-y
'{l’]ﬂﬁﬂJﬂﬁLﬂuﬂiﬁLLUUﬂ’WUﬂ'{j‘W 2 ’i]‘ﬂ Ao - Xl = XZ Xl
1 2 1

Iuﬁﬁ(xf3a)ﬁa(a,0)uas(xj3g)ﬁa(0,b)

» Yy-0 b-0
e =
X-a 0-a
Yy X-a X

- = = --+1
a




WL (Jwiduasindannns Ax + By + C = 0 uaz P(x; . y;) tuqala 9
VUIZUIY ﬁvlsjag;uw,ﬁuma L 9282R9 31N3@ P Tl wINAIdINAL

L WG L 817 d R 92 1a30

|AX1+ By1+ Cl

\/A2+Bz




/ 1
MIa81d s |
=" @ o U A A
ﬁ]dﬁ’]izﬂzﬂ’]\‘l%’mﬁ)‘ﬂ P(2, -3) BIMIRINNULAWAIY L NNFNNIT
3x+4y-4=0

|Ax1 + By1 + C]

VA® + B

3(2) + 4(-3) - 4|

AIITH T28IZIEHI9TA P AULEWATI L 812 2 Bib2g




lAiduase Ly T9fauns Ax + By + C; = 0 W BALLEUWATI L,
FINFUNT Ax + By + Cy = 0 01 d tIw3z8en9veninalauuwin

L, wae L, azle
|IC - C |

d _ 1 2

\/A2+ B’




Q/ 1 ¥
M DIWTZHENIITENRIILARATINNENNITLT 2x + 3y - 5= 0

AULAWAINH aNN13LTI% 2x + 3y +20 = 0

1% d 10932821932 R I W TINVUI BN

AT IZUZRIITZRIILA DA TINVBIBN NN 6.93




